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Αγία Παρασκευή, 11.02.2020 

                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                   

 

Συναινετική η πρωτοχρονιάτικη πίτα της παράταξης 

Μυλωνάκη “Αλλάζουμε” 

Με δεκάδες φίλους, μέλη της παράταξης, αιρετούς, εκπροσώπους 

φορέων και συλλογικοτήτων και με τον... δικό τους τρόπο, έκοψε την 

πρωτοχρονιάτικη πίτα της η παράταξη «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ», την Κυριακή 9 

Φεβρουαρίου 2020, στο φιλόξενο Cafe-Bar Erudio (Αγίου Ιωάννου 102 & 

Γραβιάς).  

Ο οικοδεσπότης και επικεφαλής Γιάννης Μυλωνάκης σε μία συμβολική 

κίνηση πολιτικού πολιτισμού προσκάλεσε όλες τις παρατάξεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου από τις οποίες ανταποκρίθηκαν, ο δήμαρχος Βασίλης Ζορμπάς, 

ο τέως δήμαρχος Γιάννης Σταθόπουλος και οι εκπρόσωποι της παράταξης 

«Νέα Αρχή» Μίνα Μουχτούρη και Βάνα Νικολακοπούλου, οι οποίοι 

απηύθυναν σύντομους χαιρετισμούς. Το παρόν έδωσε και ο 

αντιπεριφερειάρχης και πρώην δήμαρχος Βασίλης Γιαννακόπουλος. 

Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ», Γιάννης 

Μυλωνάκης, αφού καλωσόρισε όλους τους παρευρισκόμενους και ευχήθηκε 

να έχουν μια δημιουργική χρονιά, γεμάτη θετικές Αλλαγές, αναφέρθηκε στις 

πρόσφατες δημοτικές εκλογές στον Δήμο Αγίας Παρασκευής, αλλά και στη 

μέχρι σήμερα στάση που έχει κρατήσει η παράταξη, εντός κι εκτός 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

«Η δύναμή μας είναι στην κοινωνία της Αγίας Παρασκευής και όχι στα 

κομματικά γραφεία. Είναι στους ανθρώπους που δεν τους ενδιαφέρουν οι 

https://www.facebook.com/ymylonakis/
http://allazoume.gr/
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κομματικές ταμπέλες». Οι συνεργασίες δεν επιβάλλονται από νόμους, οι 

συνεργασίες χτίζονται μέρα με τη μέρα, με βάση το συμφέρον των πολιτών 

της Αγίας Παρασκευής. Για να αλλάξουμε αυτά που είχαμε υποσχεθεί στο 

προεκλογικό μας πρόγραμμα δεσμευθήκαμε ότι θα συνεργαστούμε με 

όποιον εκλεγεί δήμαρχος. Όχι καταλαμβάνοντας θέσεις εξουσίας, αλλά 

ασκώντας δημιουργική αντιπολίτευση, μέσα και έξω από το Δημοτικό 

Συμβούλιο. Αυτή ήταν μια ομόφωνη απόφαση της δημοτικής ομάδας και της 

παράταξής μας. Είμαστε η φωνή της λογικής, χωρίς εμμονές και προσωπικές 

κόντρες. 

Σε ό,τι αφορά την παράταξη των «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ», ο επικεφαλής της 

σημείωσε: 

«Παραμένουμε μια παράταξη ανοιχτή για όποιον πιστεύει ότι μπορεί να 

προσθέσει ένα λιθαράκι για να αλλάξουμε την Αγία Παρασκευή. Το 2020 

είναι μια χρονιά αναδιοργάνωσης και διεύρυνσης. Συνεχίζουμε με τις 

δράσεις μας και τις προτάσεις μας. 

Στη συνέχεια, ο Γ. Μυλωνάκης κάλεσε κοντά τους δημοτικούς 

συμβούλους της παράταξής του Κώστα Κρητικίδη, Γιάννη Λογοθέτη, 

Πέτρο Διακογιάννη και Άννα Γάκη τους οποίους και ευχαρίστησε για τη 

μέχρι σήμερα συνεργασία τους, ενώ ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην κα. 

Κωνσταντίνα Μανωλοπούλου, για τη συμβολή της στο Κοινωνικό 

Μαγειρείο του δήμου, την οποία κάλεσε να κόψει ένα κομμάτι για τις 

ευπαθείς ομάδες της πόλης. 

Την εκδήλωση τίμησαν, μεταξύ άλλων, ο Περιφερειακός Σύμβουλος 

Σπύρος Αδαμόπουλος, ο αντιδήμαρχος Τίμος Κωστόπουλος, οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι Τερψιχόρη Γκιόκα, Γιάννης Δερματάς, οι πρώην αντιδήμαρχοι 

Ελισάβετ Πετσατώδη, Κώστας Χατζηανδρέου και Κώστας Τσιαμπάς, οι 

πρώην Δημοτικοί Σύμβουλοι Μιχάλης Γαβράς, Γιάννης Μπαλτόπουλος, και 
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Ιωάννα Κουτσουρά, ο Πρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ Σπύρος Παπασπύρος, η 

αντιπρόεδρος των ΠΑΙΣΔΑΠ Φανή Παναγιωτοπούλου, ο πρ. Γενικός 

Γραμματέας του Δήμου Γιώργος Παπαβασιλείου, ο πρ. πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βασίλης Καπετανιάς, ο πρόεδρος της ΕΝΕΒΑΠ 

Βασίλης Τσαγκάρης, η πρόεδρος του «ΑΡΓΩ» Γεωργία Πίσπα, το μέλος της 

Α’βαθμιας σχολικής επιτροπής Αύρα Μπασακίδου – Καράμπελα και ο 

υποδιευθυντής του 1ου Λυκείου Θανάσης Μπαλάσκας.  

Από τους Τοπικούς & Πολιτιστικούς συλλόγους:  Μάκης 

Κρασσανάκης και Βασίλης Σαββίδης (Συλλογος Αλληλεγγύη), Κατερίνα 

Θεοδωράκη και Μάνος Καλλονάκης (Συλλόγου Κρητών), Παναγιώτης 

Πανουτσακόπουλος (Πρόεδρος συλλόγου κατοίκων Τσακού), Βούλα 

Κουτσογιάννη (Πρόεδρος Συλλόγου Κοντόπευκου- Παραδείσου), Αγγελική 

Σκοτίδα, Κώστας Παπουτσής και Αγλαΐα Γεωργακοπούλου (Σύλλογος 

Πευκακίων), Παναγιώτης Μπαλτόπουλος (Πρόεδρος Συλλόγου Μεσσηνίων), 

Μάκης Βαλλιλής (Πρόεδρος Συλλόγου «ΧΟΡΟΤΑΞΙΔΕΥΤΕΣ»), Λένα Μαρκή 

Βαγγέλης Πρίντζος (Σύλλογος Αιτωλοακαρνάνων), Σταύρος Παπαϊωάννου, 

Αντωνία Λιάπη και Θανασούλα Σταυρούλα (Δεσμοί Αλληλεγγύης). 

Από τη Γονεϊκή Κοινότητα: Μαρία Ξυνογαλά και Ευαγγελία Κόντου 

(Ένωση Συλλόγων Γονέων), Αλκμήνη Ριζοπούλου (Πρόεδρος Συλ. Γονέων 

3ου Δημοτικού), Φαίη Βαζούρα (Πρόεδρος Συλ. Γονέων 2ου Δημοτικού), 

Από τους τους Αθλητικούς Συλλόγους: Γιώργος Καράμπελας 

(Πρόεδρος ΓΣΑΠ), Γιάννης Μαραγκός (Πρόεδρος Α.Ο. «ΠΗΓΑΣΟΣ»), 

Γιάννης Πάνου (Πρόεδρος Α.Ο. «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ», Γιάννης Σερκεδάκης 

(Πρόεδρος Ομίλου Αντισφαίρισης), Δημήτρης Κουκουλέτας (Α.Ο. TAE 

KWON DO), Χρήστος Κορομηλάς (Παγκόσμιος πρωταθλητής Ανοιχ. 

Θαλάσσης) Νίκος Δούμας (Πρόεδρος ΚΑΠ),  
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Και τα στελέχη της παράταξής μας:, Χρήστος Αθανασίου, Ελένη 

Αναστασοπούλου, Πάνος Ζαρόγιαννης, Μυρσίνη Ζαφειράκη, Βασίλης 

Κάκκος, Δημήτρης Καλόγριας Ορέστης Κύρτσης, Ηλίας Μπακόλας, Τάνια 

Νικολούλια, Έφη Παστίδου, Χρήστος Πένητας, Γιώργος Σάρρας και Μάκης 

Ταρλας. 

Για την ιστορία τα φλουριά κέρδισαν οι Αννα Γάκη, Μάνος Καλλονάκης 

και Δημήτρης Μωραϊτης με τις ευχές όλων να έχουν μια καλή και 

δημιουργική χρονιά. 
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